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Η εορτή της Υπαπαντής στη Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2025, η Εκκλησία μας εόρτασε την 
δεσποτική εορτή της Υπαπαντής. Σαράντα ημέρες μετά την 
γέννηση του Χριστού, η μητέρα του και ο Ιωσήφ αφιέρωσαν 
τον πρωτότοκο γιο τους, τηρώντας έτσι τον εβραϊκό νόμο, 
στον ναό των Ιεροσολύμων. 

Ο κεντρικός εορτασμός της δεσποτικής εορτής πραγματοποιείται κάθε χρόνο 
στον Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής Αλεξανδρουπόλεως.

Ανήμερα της εορτής, ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος χοροστάτησε 
στον όρθρο και τέλεσε αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας 
Κυριακής Αλεξανδρουπόλεως. Πλήθος πιστών κατέκλυσε τον Ιερό Ναό για να 
συμμετάσχει στην Θεία Λειτουργία, τιμώντας έτσι το ιερό πρόσωπο της μητέρας. 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1106


Παρόντες ήταν ο Βουλευτής Έβρου κ. Σταύρος Κελέτσης, ο Διοικητής της 12ης 
Μεραρχίας Υποστράτηγος Γάκης Κωνσταντίνος και ο Δήμαρχος 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ιωάννης Ζαμπούκης.

Μετά την θεία κοινωνία, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος μίλησε στο εκκλησίασμα 
αναλύοντας την ευαγγελική περικοπή (Λουκ. β’ 22-40) που αναφερόταν στο 
γεγονός της Υπαπαντής του Χριστού. Έπειτα, τόνισε την ιερότητα του γυναικείου 
προσώπου καθώς και την καθοριστική συμβολή της γυναίκας στην σύγχρονη 
ελληνική οικογένεια.

Έπειτα τίμησε, κατ’ έθος, την γυναίκα ως γερόντισσα, ως μητέρα και ως νέα 
κοπέλα. Ως γερόντισσα βράβευσε την Πρεσβυτέρα Ελισάβετ Δημητριάδου (του 
αειμνήστου π. Γαβριήλ Δημητριάδη και μητέρα του ιερέως μας π. Ιωάννου 
Δημητριάδη), η οποία είναι 90 ετών, κατάγεται από την Νίψα είναι μητέρα 
τεσσάρων παιδιών, έχει οκτώ εγγόνια και οκτώ δισέγγονα. Ως μητέρα βράβευσε 
την κυρία Ελένη Κωνσταντινίδου η οποία είναι 37 ετών και έχει ένα παιδί 
τρεισήμισι μηνών. Ως νέα κοπέλα βράβευσε την κυρία Μαριάννα Δεληγιαννίδου η 
οποία είναι 27 ετών.

Τέλος, καλωσόρισε στην πόλη προσκυνητές από τη Σίφνο, οι οποίοι συγκέντρωσαν 
και έστειλαν χρήματα για την ανακαίνιση του παρεκκλησίου του Προφήτη Ηλία 
που βρίσκεται στην Μάκρη, το οποίο είχε καεί στις πυρκαγιές που έπληξαν το νομό 
μας τον Αύγουστο του 2023.
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